

# CITY OF CORAL GABLES

## - MEMORANDUM -

TO: HONORABLE MEMBERS  
OF THE CITY COMMISSION

DATE: FEBRUARY 10, 2009

FROM:   
WALTER J. FOEMAN  
CITY CLERK

SUBJECT: REVISED  
CORRECTIONS TO  
MINUTES OF  
JANUARY 27, 2009

---

Please be advised that the following corrections were made to the Minutes of the January 27, 2009 City Commission Meeting. Said corrections are being forwarded to you as part of your approval of the minutes.

Page 2, Agenda Item A-1: Correct spelling of Carlos Lopez Cantera (First and third paragraph Cantera inserted); bracket inserted in fourth paragraph.

Page 4, Agenda Item A-4: Deleted January of (shown twice).

Page 4, Agenda Item A-5: Deleted semi-colon.

Page 5, Agenda Item A-6: Capitalized Camp.

Page 5, Agenda Item A-7: Inserted correct name of Firefighter Rodriguez

Page 6, Agenda Item A-9: Inserted "d" to word "acknowledged".

Page 7, Agenda Item A-9: Inserted quotes before peoples; deleted the word "extra" and inserted the word "special"; deleted the word "will" and inserted the word "to"; inserted a comma after appreciative.

Page 17, Agenda Item D-1: Deleted name Martinez and inserted name Rodriguez; deleted the word "her" and inserted the word "the".

Page 28, Agenda Item E-7.2: Resolution No. 2009-25, Delete Ballot Question No. 3; "Shall the Charter of the City of Coral Gables be Amended to Provide for Term Limits for a total of eight (8) years for the Mayor?"

Page 32, Agenda Item H-1: Delete the words "As Amended".

Page 33, Agenda Item H-2: The title "In the Federal Category for Community Development" moved; added a colon after each title.

Page 34, Agenda Item H-2: Deleted extra word "request"; adding "ing" to word "expressing"; adding the word "little".